

Уральский рабочий

Уральский рабочий

г. Свердловск

№ 1 СЕН 1964

До свиданья, МОСКОВСКИЙ МОЛОДЕЖНЫЙ!

С 4 по 30 августа в Свердловске гастролировал Московский орден Трудового Красного Знамени театр имени Ленинского комсомола. Это вторая встреча свердловчан с коллективом театра. Она показала, что театр творчески вырос, наполнился талантливым молодежью, которая вместе с ведущими актерами следует лучшим традициям советского реалистического искусства.

Талантливый коллектив показал пьесы «В день свадьбы» В. Розова, «До свиданья, мальчики!» Б. Балтера, «Годы странствий» А. Арбузова, «Бесприданница» А. Остров-

ского и другие. На спектаклях побывало более 70 тысяч зрителей.

География выступлений артистов театра была широкой: это и сцены музкомедии и окружного Дома офицеров, это цехи Уралмаша и полевые станы Велоярского района.

30 августа свердловские зрители прощались со своими московскими гостями.

— Своим репертуаром, своей увлеченностью, актерским мастерством вы стремитесь раскрыть людям духовную красоту советского человека, — говорит в приветствии промышленного обкома КПСС и облисполкома.

С теплыми словами благодарности обратились к артистам первый секретарь Свердловского промышленного обкома ВЛКСМ Г. Трифонов, заместитель председателя облисполкома В. Т. Безуглов, редактор газеты «На смену!» Ю. Еремин, представители Уралмашзавода, Уральского военного округа, театрального училища. Театру были вручены приветственные адреса. Почетные грамоты, памятные подарки, цветы.

В ответном слове директор театра А. А. Колыватов тепло поблагодарил свердловчан за радостный прием.